

11 訂版 職業訓練における指導の理論と実際 正誤表

教科書

ページ／箇所	誤	正
48／最下行	～、最低限必要な <u>時間数</u> で、～	～、最低限必要な <u>教科目</u> で、～
58／最下行	(1) 系基礎学科から <u>系専攻学科</u> に～。	(1) 系基礎学科から <u>専攻学科</u> に～。
59／1行目	(2) 系基礎実技から <u>系専攻実技</u> に～。	(2) 系基礎実技から <u>専攻実技</u> に～。

練習問題

ページ／箇所	誤	正
2／(13)2行目	練団体等に対して必要な <u>助成を行うこと</u> <u>になっている。</u>	練団体等に対して必要な <u>助成などを行っ</u> <u>ている。</u>